Edition » 2019-02-23T16:11:26+01:00

[daTymk marHuTHOro nons
C nokpsbituem TIN

Ona petekTupoBaHna (beppOMarHUTHbLIX 3N1IEMEHTOB
NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-0.3XYE-RS4/S1182

Tvn
MaeHT. Ne

NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-0.3XYE-RS4/S1182
1600624

KommeHTapwmit k uspenuvio

Special version

OnTMM3MpoBaH Anst o6Hapy>XeHUst NPUBaPHbIX raek
¢ pasmepamu otr M5 go M10
S1182 = TiN-nokpbITHe

TemnepaTtypa okpy»xatoLien cpeabl -25...+70 °C
Pa6ouee HanpsikeHue 10...30B =
OcTaTtoyHas nynbcauus <10 % U,
HomuHanbHbI paboynii Tok (DC) < 100 A

Tok xonoctoro xoaa |, <15 MA
OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA
VcnblTatenbHoe HanpsikeHne n3onsaumm <0.5«kB

3alumTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHus nal Lmknuyeckuin
Mapenue Hanpspkenus npw |, <1B

3awwmTa oT 06pbIBa / 06paTHON NONAPHOCTH nal MonHein

BbixogHas dyHKUmMs

3-nposoaH., Mporpammupyemoe nogkntodeHne, NPN

KoHcTpykuus

Pazmepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTsKKW ranku
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
KauecTtBo kabens

MonepeyHoe ceyeHne kabens
BubpocTonkocTb
YAaaponpo4HocTb

CTteneHb 3awuThbl

CpepgHsis HapaboTka Ao oTkasa
YKOMMNEKTOBaHHOE KOMUMYECTBO

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1

61 Mm

Hepxagetowas ctanb,V2A (1.4301)

HepxaBetoLas ctanb, V2A (1.4301), TiN-nokpbiTve
10 Hwm

Kabenb ¢ pasbemom, M12 x 1

5.2 mm, XKentwiia, LifY33Y, TPE, 0.3

4x0.34 Mm*

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

874net B cootrBeTcTBUM C SN 29500-(M13a. 99) 40 °C
1

NHamnkaTop pa6oyero HanpspKeHust
NHOMKaUMS COCTOSHUS NEPEKIoYeHNs

cBeToavoa,3en.
CBETOAMOA, XKENThI

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
= HepxaBetowas ctanb, 1,4301
= MocTt.TOK 3-NpoOB., 10...30 B=

= H.3./H.O. napameTpupytotcs obyyato-
wum agantepom VB2-SP1

= Kab6enb c Bunkon M12 x 1

Cxema noaknyeHus

3BU

@ ('W
A

1 BN +

npn |_: 4 BK

[laTymkm CBapHbIX LLUBOB MMEIOTCS B pas3nuy-
HbIX BEPCUSIX AN pa3NNYHON MHTEHCUBHOCTMU
curHana u guameTpoB. Takum obpa3omM Mo-
ryT AeTeKTMpoBaTbCs dheppoMarHUTHbIe geTa-
TN, KOTOPblE CUITbHO OTNMYaKOTCA CBONCTBA-
MU MaTtepuvana u guametpom. [ins aeTekTnpo-
BaHWUsi KOMMOHEHT AOMKeH ObITb pa3meLleH B
T. H. ONTUManbHOW YyBCTBUTENbHOM 30HE.

LLinprHa onTMManbHOW YyBCTBUTENLHOW 30HbI
coctasnsieT 0,5 MM 1 OTMeYeHa C NOMOLLIbHO
nasepHoW rpaBUPOBKM Ha HAaKOHEYHUKe aaT-
yuka Ha pacctosiHum 11, 9 Mm Hag pe3bboi
M12.

1/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:11:26+01:00

[daTymk marHuTHOro nons

C nokpsbituem TIN

Onsa geTekTupoBaHuA heppOMarHUTHbIX 3NIEMEHTOB
NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-0.3XYE-RS4/S1182

Mpumepbl NnpuMeHeHUs

TUURCK

Your Global Automation Partner

[aTynk MarHMTHOro nons Ans AeTeKkTMpoBaHust dep-
POMarHUTHbIX 3MEMEHTOB NOAXOAUT KaK Ans CBapHbIX
MyT, Tak ¥ AN pasgensioLmx 1 CTabunmampyroLmx
nepemblyek. [ins obecneveHns Hagnexawero pyHkum-
OHUPOBaHUsI onpeaensiemMble AeTanu AOMKHbI ObITb 13
heppomMarHuTHbIX crnnasoB. B 6onbWMHCTBE NpuMeHe-
HWI UCNOMb3YIOT LIeHTPOBOYHbIE 6oNThl ANs hukcaumm
CBapHbIX MydT 1 pa3aensowmx 1 cTabunuanpyowmx
nepemMblyek 1 T.0. 06eCcrneynBaloT MEXaHUYECKYHO 3a-
LWUTY AaTumnka. OTU PUKCUPYHOLLME SNEMEHTbI AOMKHbI
6bITb M3rOTOBMEHbI U3 HedhEPPOMArHUTHOTO MaTepma-
na, Hanpumep, U3 HepxaBetoLlei ctanu. LieHTposoy-
Hble 6onTbl He NocTaBnAlTCA PUpmoit TypK, OHU JOIK-
Hbl BbITb MHAVBUAYANBHO U3rOTOBMNEHbI U COOTBETCTBO-
BaTb NPUMEHEHHUIO.

2/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:11:26+01:00

[daTymk marHuTHOro nons
C nokpsbituem TIN

Ona petekTupoBaHna (beppOMarHUTHbLIX 3N1IEMEHTOB
NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-0.3XYE-RS4/S1182

HacTpoiika NapaMeTpPoB ¢ NOMOLLLIO aganTepa

insert Teach-Adapter between
sensor and sensor cable

v

unscew protective cap
(optional)

¥

switch on power supply

for output for cutput
NG MO
r
add component remove
(e.g. nut) component
press Teach-Adapter key

until LED is flashing green

verify until LED shows steady yellow

max. 20

for output for output
NG NO
remove add companent
component {e.g. nut)

v v

press Teach-Adapter key until
LED is flashing yellow

wait until calibration and
error check is completed

ne errcr mc‘a-‘?uring arrar

h Y

- -

time out

calibration successful
(LED steady yellow)

Measuring error or
time out
(green/yellow LED
rapid flash)

TUURCK

Your Global Automation Partner

Ha namepuTenbHbI cUrHan ceHcopa BNusieT Kak ana-
METp 1 MaTepuarn LeHTPOBOYHbIX GONTOB 1 AeTanen
KOHCTPYKLMU, TaK U NEPEKPLITUE YyBCTBUTENBHbBIX
obnactei. MoaTomy Kaxapin AaT4YMK AOMKEH ObITb Ha-
CTPOEH Ha YCnoBMs IKCMnyaTauuu, T.e. Ha NpUMeHsie-
Mble MyTbl MW 3aLUMTHbIE KPbILLKW M MULLEHb (raiku,
MydThIl M T.N.). Ans kanubpoBku AaTynka Heobxoanm
apantep VB2-SP1, Bbinyckaemblit komnaHuenn TURCK.
WHpuvkauma Henonagku

Ecnv neperpyska no ToKy UIv KOPOTKOE 3amblkaHne
NMPOUCXOAUT MPU BKIHOYEHHOM BbIXOAE, BbIXOA, HEME-
[ANEHHO BbIkMoYaeTcs. [laTumk npoBepsieT 3a oaHy ce-
KYHZY, COXpaHSIETCS NN COCTOSIHNE KOPOTKOrO 3aMblka-
HWSI, €CINM HET, TO BbIXOA, MOXHO CHOBa BKIOUYNTb. Co-
CTOsIHWE Neperpysku Nno TOKy UM KOPOTKOTO 3aMblka-
HWSI CUrHaNU3UPYeTCst XKENTbIM CBETOANOAOM C YacTo-
Ton 1 'u. Kaxxabli AaTymK OTCnexmBaeT BHyTPEHHNE
CUrHanbl U UCMPaBHOCTb KOMMOHEHTOB 060pYA0BaHNUS.
K oTkntoyeHuto Bbixoda MoryT NpyBOAUTL CrieaytoLmne
ownbKu:

- Cbon curHana gatyvka (nog AeNCTBUEM BHELLHMX
MarHWTHbIX nonemn)

- M36bITOYHBIN HarpeB (TeMnepaTypa ycTpoiicTtea >
+100 °C)

- HencnpaBHocTb 060pynoBaHusi

OTKasbl faTyvka UHAMLMPYIOTCS NonepeMeHHbIM MU-
raHMeMm 3erieHOro U1 XXenToro ceetoanonos. Mpu c6oax
Aatyuka obbIYHO NpoMCXoaWT caMonepesarpyska, T.e.
[aT4ynK aBTOMaTUYECKUN NepexXoamUT B HOpMarbHoe pa-
6oyee cocTosiHWE Nocne YCTpaHeHUs OLLNGKU.

Mocne Bo306HOBNEHNS nogayn paboyero HanpskeHUs
[aTyvK npoBepsieT cBon paboyne napametpsbl. B cny-
Yae oGHapyXeHUsi HEUCMPaBHOCTU AATUYMK HE BbIXOAUT
13 COCTOSIHWA OTKasa (3eneHblli CBETOANOA MUraerT).
Bbixoz He MOXET ObITb BKMIOYEH B 3TOM COCTOSIHUM.
Heobxoanma HoBas kanubpoBka ¢ MOMOLLbIO aganTe-
pa.

3/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:11:26+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

[daTymk marHuTHOro nons

C nokpsbituem TIN

Onsa geTekTupoBaHuA heppOMarHUTHbIX 3NIEMEHTOB
NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-0.3XYE-RS4/S1182

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu ‘
VB2-SP1 A3501-29 ApanTtep obyyeHus:
BST-12B 6947212 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix LMNMHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
60opoB; maTtepuan: Monunponunex
”\g 20.
212
<34 >{
S

4/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



